

风雨兼程 铸就辉煌

——周口爱尔眼科医院成立一周年发展纪实

记者 张志新 史书杰 通讯员 彭喜涛

6月3日,周口爱尔眼科医院迎来了一周岁生日。一年来,周口爱尔眼科医院在上级主管部门的正确领导和社会各界的大力支持下,倡导“诚信、优质、高效、便捷”的服务理念,追求社会责任与自身发展的和谐统一,牢记“使所有人,无论贫穷富裕,都享有眼健康的权利”的企业使命,以不断提高医疗服务水平为目标,凭借精湛的医术逐渐成为周口市民信赖的“眼健康守护者”。

扎根 开花结果

2017年6月,带着“使所有人,无论贫穷富裕,都享有眼健康的权利”的企业使命,周口爱尔眼科医院在周口扎了根,并用勤劳和汗水创造了属于自己的辉煌。

周口爱尔眼科医院是爱尔眼科医院集团旗下的一家医院。据了解,爱尔眼科医院集团是全球规模领先的眼科医疗连锁机构、IPO上市医疗机构。截至2018年,爱尔眼科医院集团已在全国建立230多家专业眼科医院,年门诊量超过650万人,并在美国、欧洲和香港开设80多家眼科医院。

成立之初,周口爱尔眼科医院遇到很多困难。该院深知现代社会的竞争,归根到底还是人才的竞争,便不断加大人才的培养与引进力度。经过一年不断的努力,目前,该院已拥有一支由全省知名专家组成、长期来院坐诊、开展个性化治疗的医疗团队。同时,该院利用集团优势,根据患者需

求,定期邀请国内、省内一线眼科专家来院坐诊,让患者不出周口即可享受到顶级专家诊疗服务。

工欲善其事,必先利其器。周口爱尔眼科医院在吸纳人才的同时,斥巨资引进德国鹰视FS200+EX500飞秒准分子激光治疗系统、全进口电脑自动验光仪、眼科综合验光仪、眼科A/B超、眼科生物显微镜、眼底照相和眼底荧光血管造影系统、视野分析仪、光学相干断层扫描仪、数码裂隙灯、裂隙灯显微镜、眼前节分析系统、角膜内皮计数量仪、拓普康手术显微镜、莱卡显微镜及配置录像系统、超声乳化治疗仪等国际先进诊疗设备,为治疗各种眼部疾病奠定了坚实的基础。

不经历风雨,怎能见彩虹。如今,周口爱尔眼科医院经过一年的发展,累计接诊患者6200余人,开展白内障、青光眼、斜视、屈光手术300多例,为广大眼病患者解除了痛苦。

付出就有回报。周口爱尔眼科医院真诚对待每个患者,在周口大地播下一粒粒健康的种子,收获了百姓的一声声赞誉。

服务 说到做到

近年来,许多行业一直倡导“以人为本”的服务理念,其中也包括医疗服务行业。

医疗是最富有人性色彩的服务。患者来医院就诊,处于生理和心理较为脆弱的时期。此时,如果医院把医疗服务和人文关怀结合到一起,就能赢

得患者的信任。

因此,周口爱尔眼科医院从每个细节入手,为患者提供优质服务。尤其是该院制定的“一医一患一诊室”制度,不仅可以让患者和医生进行充分的交流和沟通,还能更好地保护患者隐私,让患者感到被尊重和被理解。

就是凭借着这样优质的服务,周口爱尔眼科医院赢得了越来越多患者的认可。

周口爱尔眼科医院曾经进行过一次调查,调查结果反映出一家医院的优质服务对患者的重要性。该院共对100名患者进行了调查,包括对医生的满意度、对服务的满意度、对技术的满意度等多个方面。最后,经过统计,患者的就诊满意度达到98%以上。

认识到服务的重要性后,周口爱尔眼科医院不断提高服务水平,大力加强专业技术队伍建设,成立了屈光治疗团队、白内障青光眼治疗团队、小儿斜视治疗团队,为患者提供全眼病诊疗服务,助力医院发展再上新台阶。

惠民 实实在在

医者仁心。从古至今,医生都是一个让人羡慕的职业,其救死扶伤的形象一直受人尊敬。作为爱尔眼科医院集团下属的医院,周口爱尔眼科医院以周口市民为主要服务对象,大力提高医疗服务质量,惠民效果实实在在。

金杯银杯不如老百姓的口碑。家住川汇区小桥办事处的李女士,患白

内障多年,5月份在周口爱尔眼科医院做了白内障手术。术后,李女士的视力从原来的只能看到光影一下子恢复到1.0。重新看到家人熟悉的脸庞,李女士欣喜万分,逢人就夸周口爱尔眼科医院技术就是好。听说周口爱尔眼科医院举办一周年院庆,她专门赶来,表达对医院的感激之情。

周口爱尔眼科医院还采取多种便民措施,如在显示屏上滚动播放医疗服务价格、药品价格、优惠政策。花了多少钱、减免了多少钱,患者一目了然。这种透明的收费让每个来院就诊的患者特别安心。

公益 因你而美

周口爱尔眼科医院虽然才建院一年,但是一直以“守护百姓健康和做好公益事业”为己任,在弘扬健康文化的道路上,始终把做好公益事业作为常态化工作来抓,把践行社会责任纳入医院发展规划,融入医院文化。

一年来,周口爱尔眼科医院举办、参与公益活动187场,惠及2.5万余人,并多次到定点扶贫村开展免费眼健康检查等公益援助活动。同时,对贫困及残疾的眼病患者,免费为其进行白内障手术,让贫困患者也能享有眼健康权利。

守护光明,照亮梦想。目前,作为周口颇具特色的眼科治疗中心,周口爱尔眼科医院将为每个患者提供更加优质的服务。如今,该院犹如一只涅槃的凤凰,展翅翱翔,越飞越高。



5月31日上午,郸城县卫计委、县疾控中心到该县第三实验小学,举行口腔健康教育进校园暨关爱留守儿童活动,现场发放了口腔健康知识宣传页和口腔健康指南,并向学校赠送了300套牙具。

杨胜川摄

周口淮海医院

为患儿送节日礼物



本报讯(记者孙艳 通讯员付强文/图)“小朋友,祝你节日快乐!希望你早日康复!”6月1日上午,周口淮海医院(原周口手外科医院)为该院患儿赠送礼物(如上图),让孩子们在医院度过一个快乐的“六一”儿童节。

当天,医院里洋溢着浓浓的节日气氛。一大早,该院党委书记王亚河就带领医护人员来到病房,把精心挑选好的礼物送到每个患儿手中,并祝他们节日快乐、早日康复。据介绍,该院每年都举办这项活动。

我市举办首届中医医院感染管理岗位知识竞赛

本报讯(记者李珍婷 通讯员黎倩平 李锐)为进一步加强医院感染管理工作,6月1日上午,我市举办首届中医(中西医结合)医院感染管理岗位知识竞赛。

据了解,本次竞赛以理论考试的形式进行,内容包括我国医院感染管理相关法律法规、法规以及部门规范、标准等。来自全市多家中医(中西医结合)医疗机构的80多名医院感染管理专兼职人员参加了竞赛。

最终,市中医院的葛俊娟、陈娜敏、楚玉雯、杨幸荣获一等奖,并将代表我市参加2018年河南省中医(中西医结合)医院感染管理岗位知识竞赛。



日前,太康县卫计委为该县22个乡镇的37723户建档立卡农村贫困家庭免费发放了“健康扶贫爱心保健箱”,为助推全县脱贫攻坚提供健康保障。

宋全力 王晓东 摄

妙术仁心谱写大爱赞歌

——记周口惠济康复医院神经康复一科副主任医师娄玉梅

记者 史书杰

“医生,医生,快来看看我媳妇,她现在特别难受……”3月18日18时07分,忙碌一天的周口惠济康复医院神经康复一科医生娄玉梅刚准备下班回家,就被医院走廊里传来的呼喊声吸引。她迅速跑出去,看到一位患者家属正在急切地寻找医生。娄玉梅二话不

说,立即跟随家属跑到患者病床前,为患者量血压、检查身体。随后,娄玉梅对患者家属说:“初步怀疑是脑血管急症,需要做头部CT。我帮你联系影像科,走‘绿色通道’。”很快,娄玉梅开好单子,并陪着患者一起去做检查。检查结束后,她又把患者送回病房。而此

时,已经20时了,娄玉梅还没吃晚饭。这样的事情,对娄玉梅来说已是家常便饭。

娄玉梅,1975年毕业于河南医科大学,从事内科临床工作40余年,积累了丰富的经验,现为周口惠济康复医院神经康复一科副主任医师。她先

后到北京、上海、郑州等地的医院进修学习,发表国家级医学论文5篇、省级医学论文10余篇,并多次获得奖项。

据了解,以娄玉梅为代表的周口惠济康复医院全体医护人员,不仅医术精湛,而且医德高尚,用妙术仁心谱写了一曲曲大爱赞歌。

周口人合医院

微创治疗腰椎间盘突出症

本报讯(记者史书杰)“感谢周口人合医院治好了我的病,我终于不再受疼痛折磨了。”近日,在周口人合医院的病房里,来自鹿邑的张先生这样对记者说。

张先生,68岁,鹿邑县张店乡周各行政村人,因患腰椎间盘突出症,右下肢长期疼痛,四处求医,效果欠佳,后慕名到周口人合医院就诊。该院脊柱关节科主任范新伟接诊后,为其制订了详细

的手术方案,利用微创技术,在椎间孔镜下行游离椎间盘摘除术。术后,张先生疼痛症状明显缓解,第二天就在腰围带的辅助下下床活动。张先生及其家属对手术效果非常满意。

范新伟,周口人合医院脊柱关节科主任,主治医师,本科学历,毕业于新乡医学院临床医学系。现为河南省中医药学会运动医学分会委员、周口市医学会第一届运动医学专业委员

会委员。擅长治疗颈椎病、腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄症、股骨头坏死、骨性关节炎、腰椎滑脱、脊柱骨折等疾病。

脊柱关节科是周口人合医院的重点特色科室。该科室现有副主任医师2人、主治医师3人、执业医师5人,拥有大型C型臂2台、全德国进口椎间孔镜设备2台、关节镜设备1台。在院领导的大力支持下,该科室不断发

展壮大,在脊柱关节领域取得显著成绩。

该科室脊柱组组长治疗颈椎病、胸椎管狭窄症、腰椎间盘突出症及腰椎滑脱、腰椎管狭窄症、脊柱肿瘤及结核等疾病;关节组主要开展关节镜下韧带修复与重建、各种截骨矫形、膝关节单髁及全膝关节置换、全髋关节置换及各种保髌、保膝技术。

科学矫正近视 关注孩子眼健康

6月6日是第23个“全国爱眼日”,今年的活动主题为“科学矫正近视,关注孩子眼健康”。自2016年开始,“全国爱眼日”的主题都聚焦在儿童青少年近视防控上。青少年是祖国的未来,在电子产品泛滥的今天,青少年近视发生率逐年攀升,青少年近视防控已经成为当前社会面临的最严峻的问题之一。

那么,预防近视的方法有哪些?

- 1.养成良好的用眼习惯
养成良好的阅读、书写习惯,注意用眼卫生。阅读、书写时,坐姿要正确,身体不能前倾,眼书距离保持在30至50厘米。不要躺在床上看书,不在行进的路上看书,不在昏暗或强光下看书。同时,读写的时间不宜太长,每30至40分钟要休息一会儿,学生下课后要到教室外进行望远活动。看电视时,每小时应休息5至10分钟,眼与屏幕的距离一般为3至5米,室内要有一定的照明。看完电视后,最好做一下眼保健操。
- 2.照明要标准
灯光不能过暗或过强。不要在强烈的阳光下或暗的路灯下阅读、写字,更不能在近距离下长时间看电视节目,以免引起视疲劳和调节紧张。

台灯应放在左前方,写字时不使手的阴影遮住光线。桌面上的光线要柔和,如使用白炽灯最好为25至40瓦之间,位置以不直接照射眼睛为宜。电视最好为大屏幕,距离眼睛应在3米以上。

- 3.定期检查视力
发现视力不好时,应及时分析原因,找到防治措施。近视患者应进行散瞳验光,接受视力康复治疗或者配戴适度眼镜。
- 4.加强体育锻炼
坚持户外活动,增强身体素质,提升健康水平,不要过多地沉溺于手机、电脑游戏中。

(周口市眼科医院 供稿)



主办:周口市卫计委 周口报业传媒集团
承办:国药股份周口有限公司

公司简介:国药控股周口有限公司是中国医药集团在周口地区的核心下属企业。中国医药集团是由国务院国资委直接管理的中国最大的医药健康产业集团,承担着突发公共卫生事件和灾情、疫情的医药储备与紧急供应任务,肩负着构建全国药品供应安全保障体系的神圣使命。国药控股周口有限公司秉承“关爱生命、呵护健康”的发展理念,依托集团“以质做大、以工做强、以研做优”的战略定位,顺应国家医药领

域改革发展的要求,以现代物流和信息化为支撑,形成了国药周口“技术、规模、资本、品牌、网络”五大优势,通过管理、服务、技术、模式创新,推进区域医药产业一体化发展,努力搭建覆盖周口地区的医药供应保障体系。
地址:河南省周口市川汇区交通大道东段32号
热线:0394-6113301
信箱:guoyaozhoukou@163.com
网址:www.guoyaozk.com

“医带医路”全国路演走进周口协和骨科医院

本报讯(记者孙艳)5月31日,由于澳大利亚皇家珀斯医院髋关节疾病诊疗专家本杰明·埃利斯·金伯利一行5月27日莅临南京大学医学院附属鼓楼医院,5月28日到江苏省中医院,5月30日“转战”北京,5月31日抵周,在周口协和骨科医院进行一天学术交流后,启程赴哈尔滨医科大学附属医院。

在周口协和骨科医院,远道而来的贵宾和医院的专家们一起进行了术前查房、手术演示,开展了专题讲座,并进行了病例讨论,日程满满、紧凑高效。对于周口协和骨科医院的专科诊疗技术,本杰明·埃利斯·金伯利赞叹不已。

据介绍,本杰明·埃利斯·金伯利毕业于悉尼大学医学院,现就职于澳大利亚皇家珀斯医院,拥有28年临床工作经验。

周口协和骨科医院是一家集医疗、教学、科研于一体的大型专科医院,技术力量雄厚,特色专科突出,建筑面积达3.7万平方米,拥有病床800张。

健康服务热线

健康热线:13592220126 13949993566 18639402285

电子信箱:zkrbwsb@126.com